

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЫШКА

от 1.3 НОЯ 1966

г. Баку

Газета №

Премьеры ТЮЗа

Популярен среди взрослых и юных бакинцев Азербайджанский государственный театр юного зрителя имени М. Горького. И остросовременные произведения, и шедевры мировой классической драматургии включает театр в свой репертуар.

Вот и в новый, 38-й театральный сезон 1966—67 года русский драматический коллектив избрал для премьеры пьесу А. Хмелика «Пузырьки». В этой веселой комедии, призывающей к высокой честности во всем, выставляются на всеобщее осмеяние пороки совсем недавних лет, кое-где проникшие и в школьную среду: пузыри очковтирательства, показухи, стремление любой ценой создать впечатление внешнего благополучия.

В спектакле, отлично поставленном режиссером заслуженным деятелем искусства Азербайджанской ССР Улдуз Алиевой и вызвавшим оживленные споры и горячее одобрение старшеклассников, успешно

выступили молодые актеры В. Малкин, В. Понуров, Г. Кургаев, Д. Агаев, Г. Краснова, В. Семеренко, А. Харченко, С. Скорлупкина, И. Васильева. Отработанность мизансцен, заключительные сцены действий, оформление художника Алтая Севидова и живое движение мысли, присущее спектаклю в целом, — все это оставляет хорошее впечатление.

Азербайджанский драматический коллектив также сказал свое новое слово при самом открытии сезона — и слово весьма весомое. Коллектив актеров обратился к одной из жемчужин культурного наследия прошлого — к бессмертной шекспировской трагедии «Ромео и Джульетта», никогда не стареющей по своей эстетической значимости в утверждении чистоты высоких человеческих чувств.

Этому спектаклю Театра юного зрителя посвящается рецензия, публикуемая сегодня в нашей газете.

Л. ПЕТРОВ.